

华西少年期待你的加入

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。 以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界 的对话,见证从"小校园"到"大天地"的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建 议为400-600字。

优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱: hxsqb@foxmail.com

04> 华西社区报

太不容易了吧

□ 成都市新都正德实验小学 赵雨萱 指导老师 童话

华

西



年

2025年 11月14日 星期五 编辑 董峰 版式 张进



星期六的中午,热得几乎让人喘不过气。太阳好似一个火炉,烤透了全世界,散发的光又像是一根根烧红了的针,向脸上扎来。

热风刮来,我不由自主地擦了擦汗,甩了一把,就甩到了那一本本 被捏出汗印的书角上。这时,正在进行卖书活动的我,发现前面有人经过,不由地紧张起来,一只手揉着衣角,另一只手无意识地折着书:他会不会是我的顾客呢?心里这里期盼着,脚却退了几步,手心中早已冒出了汗。平时话多的我,现在连一句话也说不出来了。

就在我紧张时,那人早已消失在 我的视线中。还好,又走来了一位年 轻叔叔,他推着一个婴儿车,脸上挂着 温柔的笑意,看起来很善良,我也下定 了心,就选他!

我心里涌起了一股力量,大胆地 走了上去。但是走到他旁边刚要开口,他扭头看了我一眼,眼睛充满了疑 惑和不解。这一下,我又紧张了起来, 那紧张好似一盆水,把我的热情和勇 气给淋透了。我呆呆地立在六月的街 道上,不知所措。

突然,他朝我善意地笑了一下,就那一笑化成了我心中的一丝勇气,推着我向前走。我举起手中的书,结结巴巴地问:"你要买……买书吗?"我的声音像被剪刀给剪断了,一点也不顺畅。这时他侧过身来,开心地笑了笑,松开握着婴儿车的手,接过我手中的书,认真地翻看起来。他要买?我心里的兴奋好像是一株刚出了土的幼苗,顺着春风直往上升。直到——他

又笑了笑,把书递给我说:"不用了,这本书不太适合我看,有点太科幻了,谢谢哈。"接着头也不回地走了。

我失落极了,那份失落把心中那小苗一脚踏平。我尴尬地笑了一下,不,我感觉我快哭了,背也塌了下来。这么好的机会就这样在我眼前消失了!顿时,那阳光的燥热刺进了我的皮肤,灼热感扩散开了,树也没了活力,叶儿也耷拉着,整个世界仿佛都随着我的心情变了。

老师来了,她安慰着我:"你很勇敢,跨出了第一步!"我感激地冲老师点了点头。突然,我发现旁边的一家药店,那里的店长神色还不错,她正望着我的书。嗯,她有可能会买?我心里又升起一股激动,那激动,好像霸气的将军,赶走了我的失落。心中希望的气球,正在被一点点吹大。我想都没想,直接冲进了药房。

"姐姐,请问您要买书吗?"我怀着希望问她。她抬起了头,看着我,又接过书翻了翻,说:"那我买一本吧,等我家里两岁的孩子长大了再看。""哇!谢谢你,姐姐,不,阿姨!"我心里激动极了,那激动就像是喷泉一下涌了起来,成就感化成一块巧克力浆在我心中慢慢流开。我走出药店,空气仿佛都凉爽了,清新极了。这时老师也过来了,夸我:"你成功了,真棒!"直到那一刻,我才知道,赚钱原来这么辛苦!太不容易了!

而这次经历,也让我成长了,变勇敢了。它用事实告诉我,面对挑战,不要胆怯!

漫画老师

□成都天涯石小学 冉骐瑞 指导老师 徐珂

提到老师,最温柔的要数劳动许老师、语言最丰富的是语文徐老师,最严厉的是数学张老师,但张老师有时候又有些温柔,她是我们心中严厉与温柔并存的老师,让我们又怕又爱。

张老师个子不高,却自带强大气场, 生气时能感到老虎的气息,所以我们都 怕她。

张老师的眼睛像"雷达"一样,任何一个小动作都逃不过她的眼睛。记得有次午自习,张老师正在讲《课堂精练》,突然张老师"砰"地一拍桌子,说:"第二排的同学,你的飞机准备发射到哪儿?"原来是有同学在折纸玩。全班同学吓得屏住呼吸,只见张老师眉头拧成疙瘩瘩,活像猛虎发威。"我讲题,你开小差,要不要给你搭个舞啊?"那声音震得粉笔都抖三抖。从此以后,张老师的课堂非常安静,仿佛静的连一根针掉在地上都听的见。连隔壁班老师好奇地问"你们班是装了消音器吗?"

别看张老师上课像猛虎,下课却变成倔强的"熊猫"。

叮叮叮,下课铃响了,她总说"我把这到题讲了就下课",结果一道题讲完,她又问"有没有谁还不懂的?"几个同学举起了手,她即刻开启了循环播放模式。张老师讲的速度不快,所以等终于讲完后,已经打上课铃了。看着黑板上密密麻麻的笔记,我心理想着:赶紧抓紧时间写笔记,完成作业。而张老师则是一点都不休息的,连水都没喝一口,就赶紧进到另外一个教室,开始上课了。

张老师也有很温柔的一面。改作业时,她会给粗心的同学的作业本上画个哭脸表情;谁进步了,她立马又变身为"广播员":"这道题,某某同学用了一种新方法解答!"有一次我数学考试考砸了,张老师轻轻的拍拍我的肩膀:"没关系,不要气馁,失败是成功之母。只是你要加油,希望你别有太多'母亲'。"幽默的安慰让我破泣为笑。

这就是我们的数学张老师,她"变脸"背后藏着一颗真心,她的严厉是,是怕我们荒废时光,她的固执是想把知识传递到我们脑袋。无论是严厉的,还是温柔的,我都喜欢张老师。



微信扫一扫 加入"华西少年" 作文征集群